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Уважаемые господа!

В соответствии с пунктом 2.12 Документации о запросе предложений № 755-ОЗП/16 на определение лучших условий на оказание услуг для нужд ПАО «Мосэнерго» по лотам: лот 1: «Добровольное страхование имущества от всех рисков»; лот 2: «Обязательное страхование гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте»; лот 3: «Страхование ответственности директоров, должностных лиц и компаний»; лот 4: «Добровольное страхование средств транспорта», Заказчик вносит следующие изменения в Документацию о запросе предложений:
Изменения № 1
1.  По лоту 2 «Обязательное страхование гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте»               в Приложении 2 «Перечень опасных объектов ПАО «Мосэнерго» к Техническому заданию (раздел 5 Документации о запросе предложений):
для поз. 43 «Площадка подсобного хозяйства ТЭЦ-20» значение в графе «Потенциально возможное количество пострадавших, указанных в декларации безопасности по сценарию наиболее тяжелой аварии» читать – «8»;

для поз. 53 «Площадка подсобного хозяйства ТЭЦ-21» значение в графе «Потенциально возможное количество пострадавших, указанных в декларации безопасности по сценарию наиболее тяжелой аварии» читать – «9»;
для поз. 160 «Золошлакоотвал ТЭЦ-17» значение в графе «Действующий коэффициент уровня безопасности (КУБ)» читать – «0,85»;
для поз. 161 «Золошлакоотвал ТЭЦ-22» значение в графе «Действующий коэффициент уровня безопасности (КУБ)» читать – «0,85».

Руководитель тендерного комитета                                                                      П.В. Григорьев
Чечеткин А.А.
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