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           Участникам открытого запроса
                            предложений № 755-ОЗП/16

Уважаемые господа!

  Настоящим сообщаем разъяснения технической части документации о запросе предложений № 755-ОЗП/16 на определение лучших условий на оказание услуг для нужд ПАО «Мосэнерго» по лотам: лот 1: «Добровольное страхование имущества от всех рисков»; лот 2: «Обязательное страхование гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте»; лот 3: «Страхование ответственности директоров, должностных лиц и компаний»; лот 4: «Добровольное страхование средств транспорта».

	№ п/п
	ВОПРОС


	ОТВЕТ



	1
	Просьба уточнить информацию по следующим позициям Приложения 2 к Техническому заданию  по Лоту № 2 «Обязательное страхование гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте»:

№ п/п 43: Для столбца «Потенциально возможное количество пострадавших, указанных в декларации безопасности по сценарию наиболее тяжелой аварии» значению «24» должна соответствовать страховая сумма – 25 000 000 рублей (указано значение «10 000 000»);

№ п/п 53: Для столбца «Потенциально возможное количество пострадавших, указанных в декларации безопасности по сценарию наиболее тяжелой аварии» значению «28» должна соответствовать страховая сумма – 25 000 000 рублей (указано значение «10 000 000»);

№ п/п 160: При значении «0,204» в столбце «Базовая ставка» в Столбце «Действующий коэффициент уровня безопасности (КУБ)» должно быть указано значение «0,85» (указано значение «1»);

№ п/п 161: При значении «0,204» в столбце «Базовая ставка» в Столбце «Действующий коэффициент уровня безопасности (КУБ)» должно быть указано сзначение «0,85» (указано значение «1»). 
	Изменения № 1 в Документацию о запросе предложений № 755-ОЗП/16 опубликованы в Единой информационной системе 28.10.2016.


Руководитель тендерного комитета                                                                               П.В. Григорьев
Чечеткин А.А., 
(495) 957-19-57 доб. 43-90
О разъяснении технической части документации о запросе предложений № 755-ОЗП/16


 














