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Уважаемые господа!
Настоящим сообщаем разъяснения технической части открытого запроса предложений № 546-ОЗП/16-СМП на определение лучших условий на оказание услуг: «Экспертиза промышленной безопасности технической документации  опасных производственных объектов ТЭЦ-8, ТЭЦ-16, ТЭЦ-21, ТЭЦ-23,
ТЭЦ-26 – филиалов ПАО «Мосэнерго» по предписанию РТН № 60/2.3 от 11.04.2016 г.
ВОПРОС:
            В соответствии с 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» экспертизе промышленной безопасности подлежит проектная документация только на техническое перевооружение, консервацию и ликвидацию. Ряд объектов, указанных в приложении №1 к Техническому заданию (например, объекты на реконструкцию) не подлежат экспертизе промышленной безопасности, а должны проходить государственную (негосударственную) экспертизы в соответствии с Градостроительным кодексом РФ.
            Просим Вас внести соответствующие изменения в перечень объектов, оставив в нём только проектную документацию на техническое перевооружение, консервацию и ликвидацию, и продлить сроки подачи заявок.
ОТВЕТ:
    Объемы оказания услуг Технического задания строго соответствуют предписанию Ростехнадзора  от 11.04.2016 г.  № 60/2.3, поэтому внесение изменений в Техническое задание и продление срока окончания подачи заявок считаем нецелесообразным.
И.о. руководителя тендерного комитета                                                   Н.С. Долженкова 
Ю.Ю.Багдасаров 
957-19-57 доб. 30-92
Участникам открытого запроса предложений № 546-ОЗП/16-СМП








О разъяснении технической части запроса предложений 


№ 546-ОЗП/16-СМП








PAGE  
2

