Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Мосэнерго» в форме собрания (совместного присутствия акционеров)

09.06.2005 г.

Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Мосэнерго»
Россия, 115035, г. Москва, Раушская набережная, д. 8

 

СООБЩЕНИЕ
о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Мосэнерго»
в форме собрания (совместного присутствия акционеров)
28 июня 2005 г. в 10 часов 00 минут по адресу:
Московская обл., г. Дзержинский, ул. Ленина, дом 3.

Начало регистрации в 9 часов 00 минут.

 

Уважаемый акционер!
ОАО «Мосэнерго» сообщает Вам о проведении годового общего собрания акционеров 28 июня 2005 года.

Совет директоров ОАО «Мосэнерго» в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» определил 14 мая 2005 г. датой составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров и на получение дивидендов по итогам 2004 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:
1. Утверждение годового отчета за 2004 год.
Предлагается утвердить годовой отчет ОАО «Мосэнерго» за 2004 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках Общества, а также распределения прибыли, в том числе выплаты дивидендов по результатам 2004 года.
Предлагается утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Общества за 2004 год, отчет о прибылях и убытках Общества по итогам 2004 года. Чистую прибыль в сумме 2 207 693 тыс. руб. направить: резервный фонд – 110 385 тыс. руб.; фонд накопления – 1 472 997 тыс. руб.; на выплату дивидендов – 624 311 тыс. руб.

Предлагается выплатить дивиденды по обыкновенным акциям Общества по результатам 2004 года в размере 0,0221 рубля на одну обыкновенную акцию Общества в денежной форме, в течение 60 дней со дня принятия решения об их выплате.

3. О выплате членам Совета директоров Общества вознаграждений и компенсаций.
Предлагается выплатить членам Совета директоров вознаграждения и компенсации по итогам года в соответствии с Положением о выплате членам Совета директоров ОАО «Мосэнерго» вознаграждений и компенсаций, утвержденным годовым общим собранием акционеров 30 мая 2003 года.

4. О выплате членам Ревизионной комиссии Общества вознаграждений и компенсаций.
Предлагается выплатить членам Ревизионной комиссии вознаграждения и компенсации по итогам года в соответствии с Положением о выплате членам Ревизионной комиссии ОАО «Мосэнерго» вознаграждений и компенсаций, утвержденным годовым общим собранием акционеров 30 мая 2002 года.

5. Избрание членов Совета директоров.
В соответствии с Уставом Общества необходимо избрать Совет директоров ОАО «Мосэнерго» в составе 13 человек. Кандидаты в Совет директоров выдвинуты акционерами, владеющими не менее 2% голосующих акций Общества. Список кандидатов в Совет директоров указан в бюллетене для голосования № 5.

По данному вопросу повестки дня проводится кумулятивное голосование. При кумулятивном голосовании количество акций, принадлежащее акционеру, умножается на 13 – число лиц, которые должны быть избраны в Совет директоров Общества. Акционер вправе отдать полученные таким образом голоса полностью за одного кандидата или распределить их между двумя и более кандидатами.

6. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

В соответствии с Уставом Общества необходимо избрать Ревизионную комиссию ОАО «Мосэнерго» в составе 5 человек. Кандидаты в Ревизионную комиссию выдвинуты акционерами, владеющими не менее 2% голосующих акций Общества. Список кандидатов в Ревизионную комиссию Общества указан в бюллетене для голосования № 6.

7. Утверждение аудитора Общества на 2005 год.
Предлагается избрать внешним аудитором Общества ЗАО «ПрайсвотерхаусКуперс Аудит» лицензия на осуществление аудиторской деятельности 000376, со сроком действия 5 лет, выдана 20 мая 2002 года.

8. Об утверждении Устава Общества в новой редакции.
Предлагается утвердить Устав ОАО «Мосэнерго» в новой редакции.

9. Об утверждении Положения о порядке созыва и проведения заседаний Совета директоров Общества в новой редакции.
Предлагается утвердить Положение о порядке созыва и проведения заседаний Совета директоров Общества в новой редакции.

10. Об утверждении Положения о Правлении Общества в новой редакции.
Предлагается утвердить Положение о Правлении Общества в новой редакции.

11. Об утверждении Положения о выплате членам Совета директоров Общества вознаграждений и компенсаций в новой редакции.
Предлагается утвердить Положение о выплате членам Совета директоров Общества вознаграждений и компенсаций в новой редакции.

Для голосования Вам направлен комплект бюллетеней, которые содержат вопросы, поставленные на голосование и варианты голосования.
Пожалуйста, будьте внимательными! Бюллетени для голосования должны быть заполнены в соответствии с разъяснениями, указанными на каждом бюллетене и подписаны акционером или его представителем.
Почтовые адреса, по которым могут быть направлены заполненные бюллетени:

ОАО «Мосэнерго», 115035, Россия, г. Москва, Раушская наб., д.8.

или

ЗАО «Специализированный регистратор Реестр-Сервис», 115035, Россия, г. Москва, Садовническая ул., д.15.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее, чем за два дня до даты проведения годового Общего собрания акционеров – не позднее 26 июня 2005 года.
С информацией (материалами) по вопросам повестки дня лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров, могут ознакомиться в период с 27 мая 2005 года по 28 июня 2005 года по рабочим дням с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по следующим адресам:

Отдел ценных бумаг ОАО «Мосэнерго» - г. Москва, Раушская наб., д.8., к. 528. Проход в здание осуществляется строго по предварительной записи по телефону.

Контактные телефоны: 957-2599; 957-4468; 957-3945; 957-3767.

ЗАО «Специализированный регистратор Реестр-Сервис» - г. Москва, ул. Садовническая, д. 15.

Контактные телефоны: 234-7076; 234-7078; 234-7079.

Указанные материалы будут также доступны лицам, принимающим участие в годовом собрании акционеров, во время его проведения.

Совет директоров ОАО «Мосэнерго»

